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Niederschrift über die Jahreshauptversammlung der Jagdgenossenschaft Breitenbach                

vom 25.09.2020 

 

 

 
TOP 1:  Eröffnung und Begrüßung 
 

Der Jagdvorsteher Herr G. Kaufmann eröffnet um 20:15 Uhr die Sitzung der        

Jagdgenossenschaft Breitenbach. Er stellt zu Beginn der Versammlung fest, dass 

die Einladung fristgerecht erfolgte - veröffentlicht im Amtsblatt Nr. 36 vom 

04. September 2020 der Stadt Schlüchtern und in den Kinzigtal Nachrichten am  

10.09.2020 auf Seite 12- und dass Beschlussfähigkeit vorliegt (13 anwesende  

Jagdgenossen vertreten eine Fläche von    345,71 ha.). 

Im Anschluss begrüßt er den Vertreter der Stadt Schlüchtern, Herrn R. Baier sowie den 

Ortsvorsteher Herrn T. Epperlein. 

Der Jagdpächter Herr P. Wagner, seine Jagdgefährten Herr Tilo Klüh und Sebastian Klüh 

werden willkommen geheißen.  

   

TOP 2:  Bericht des Jagdvorstehers 
 

    Der Jagdvorsteher berichtet 
 

a)  vom Treffen mit Herrn Bürgermeister M. Möller am 18.05.2019 sowie 

vom von Herrn Horst Lotz (Stadtbauamt) kurzfristig am 3.6.2019 angesetzten 

Treffen für den 4.6.2019. An diesem Treffen nahmen teil: 

1. die Herrn Horst Lotz und Schmidt vom Stadtbauamt 

2. Herr G. Kaufmann (JG Breitenbach) 

3. unser Ortsvorsteher Herr T. Epperlein  

4. Herr Jüngling mit einem Kollegen 

von der Tiefbaufirma, die für den Wegebau im Bereich des Windparks 

Breitenbach zuständig ist 
 

• Herr M. Möller teilte mit, dass wir unsere Wegebaumaßnahmen in  

diesem Jahr (2019) umsetzen könnten. 
 

• Herr Schmidt und Herr Jüngling berichteten über die geplanten  

Wegebaumaßnahmen innerhalb des Windparkbereichs. 
 

b) von der außerordentlichen Versammlung der Jagdgenossenschaft Breitenbach am 

23.06.2019 

c) vom Treffen mit Herrn Marc Lotz (Bauamt) am 15.07.2020 

d) …, dass, laut Mitteilung von Herrn M. Lotz (Bauamt), die Wegebaumaßnahmen der 

Windparkbetriebsgesellschaft Ende November 2020 abgeschlossen sein sollen. 

e) …, dass er ein neues Jagdkataster bestellen werde. 

 
TOP 3:   Kassenbericht 

 

Der Jagdvorsteher gibt einen detaillierten Bericht über Einnahmen und Ausgaben des 

vergangenen Jagdjahres. 

 

TOP 4:   Bericht über die Kassenprüfung 

 

     Herr G. Christ berichtet über die durchgeführte Kassenprüfung und stellt eine 

     ordnungsgemäße Kassenführung fest. 

 



TOP 5:   Entlastung von Vorstand und Kassierer 

 

     Auf Antrag von Herrn M. Nürnberger wurde dem Jagdvorstand, dem Kassenführer 

und dem Jagdausschuss von der Versammlung einstimmig bei Enthaltung der Betroffenen 

Entlastung erteilt. 

 

TOP 6:   Beratung und Beschlussfassung über den Jagdpachterlös des Jagdjahres 

     2019 / 2020 
 

Einstimmig beschließt die Jagdgenossenschaftsversammlung  

   

----- einen Arbeitskorb für Frontkraftheber neu zu kaufen. (Herr U. Uffelmann und 

Herr H. Rüffer werden entsprechende Angebote einholen) 

----- den Mulcher von einer Fachwerkstatt überholen zu lassen (D. Bensing).  

 

Einstimmig beschließt die Jagdgenossenschaftsversammlung   

   

 ----- die Übernahme der Kosten für Reparatur und Instandhaltung der im 

   Besitz der Jagdgenossenschaft befindlichen Maschinen. 
 

TOP 7:   Jagdpachtvertrag       

 

Der Jagdvorsteher berichtet, dass Herr Tilo Klüh gerne die Jagd von Herrn Pierre 

Wagner ab dem 01.04.2021 übernehmen würde. Herr Kaufmann stellt den Antrag, die 

Jagd des GJB Breitenbach an Herrn Tilo Klüh zu verpachten. 
 

Nach kurzer Diskussion wird der Antrag des Jagdvorstehers ohne Gegenstimme 

beschlossen. 
 

Der Jagdvorsteher Herr Kaufmann wird beauftragt, einen Jagdpachtvertrag mit  

Herrn Klüh abzuschließen.  

Wesentliche Inhalte des Pachtvertrags sind: 

1. Pachtpreis  

2. Wildschadenersatzverpflichtung durch den Jagdpächter Herrn Klüh  

3. Vorkaufsrecht der JG Breitenbach für das Jagdhaus    

4. Zusatzvereinbarung „Jagdwertminderung durch Windparkanlage“ 

 

TOP 8:   Neue Satzung 
 

Herr Kaufmann benennt die wesentlichen Unterschiede zwischen der neuen und der 

alten Satzung. Die neue Satzung sowie die weitere Vorgehensweise werden diskutiert. 

Die neue Satzung kann nach Absprache bei dem Jagdvorstand und den Mitgliedern des 

Jagdausschusses eingesehen werden. Änderungswünsche müssen schriftlich beim 

Jagdvorstand eingereicht werden. Die neue Satzung wird auf der nächsten 

Jahreshauptversammlung besprochen und eventuell beschlossen. 
 

TOP 9:   Verschiedenes 
 

Jagdvorstand und Jagdausschuss werden sich im kommenden Jagdjahr weiterhin 

um eine einvernehmliche Wildschadenregulierung bemühen. 

 

 

Die Jahreshauptversammlung der Jagdgenossenschaft Breitenbach wird vom Jagdvorsteher Herrn G. 

Kaufmann um 20:50 Uhr geschlossen. 

 

 

 

Breitenbach, den 25.09.2020                                                                          

       Günther Kaufmann 

        Jagdvorsteher 


